

9月20日是程广泉同志一级英模命名表彰20周年。在他爱民精神的指引下,市中公安分局广大公安民警始终保持忠诚本色,继承优良传统,涌现出了一批又一批广泉式的先进集体和英模人物。为此市中公安分局举办“弘扬广泉精神、争创人民满意”警营文化周启动暨“寻找广泉式好民警”评选启动仪式。4万多网友参与了本次投票,选出了市民心目中的好民警。9月28日,该局为17名“广泉式好民警”、10名“学广泉标兵”民警颁奖。

李庆春(中)参加付家街“弘扬广泉精神 争创人民满意”座谈会。



传递广泉精神,做实为民之事

合成作战、微警务等为民利民举措,市中公安分局做得蛮多的

多警种合成作战 精准打击电信网络诈骗

“为保护人民利益,我敢于赴汤蹈火,为了社会安宁,我舍得奉献一切。”程广泉曾在日记中写道。

打击违法犯罪,确保一方平安,是人民警察的神圣职责。近年来,以电信网络诈骗为代表的新型犯罪对群众的财产安全造成的影响越来越大。市中公安分局着眼当前形势,专门成立打击“两抢一盗”专业队,使之成为了“打击盗抢犯罪、维护社会稳定、保障人民安居乐业”的一张王牌。

群众深恶痛绝的霸恶犯罪,局里成立“打霸除恶”专业队,紧紧围绕“护航经济社会发展”目标,不断推进“打霸除恶”专项斗争深入开展,取得显著成效。

针对当前多发的电信网络诈骗犯罪,市中警方成立“反电信网络诈骗中心”和“反电信网络诈骗中心专业队”。围绕“多破案、破小案、破好案”的目标定位,市中公安分局打破警种壁垒,将各部门、警种紧紧地捆绑在一起,变

“单一警种各自为战”为“多警种合成作战”,将“刑事技术、视频侦查、情报研判、网络侦查、技术侦查”融为一体,实现了“快速打击、精确打击、高效打击、合成打击”的目标,取得显著成效。

充实社区警务力量 构建立体化防控体系

“党和政府派我来这里管理辖区的治安,辖区内有一分不太平,我心里就有十分不安宁。”程广泉说。

他28年如一日,广泛征求社会各界的建议,把工作做在前头。市中公安分局以深化公安改革为契机,以“互联网+警务”为抓手,坚持问题导向,认真分析形势,强化源头预防,着力补齐短板,扎实做好新形势下社会管理工作。狠抓治安防控、创新社区警务、深化社会管理创新。

针对市中治安实际特点,在做强防范上不断创新变革,市中公安分局逐步构建天上有视频监控、地上有巡控平台、社区有治安力量,街面有巡逻警力的立体化治安防控体系。有效利用任城区推行网格化管理契机,创新工作思路,推行社区警务网格化管理机制,将机关民警、社区民警、专职辅警、网格员、楼院长、物业保安员等进行充分整合,充实社区警务网格管理力量,逐步构建高效服务民生和立体动态防控的社区警务网格化管理新模式。

强化公共安全监管,持续开展公共安全大检查大整改活动,全面强化危爆物品、大型活动安全监管,精细排查整改安全隐患。

率先推行微警务 群众少跑腿也办成事

“群众的事,再小的事也

是小事。”程广泉说。

市中公安分局广大民警牢记全心全意为人民服务的宗旨,喊响“让群众满意、更让群众感动”的口号,扎根基层、立足本职,真正把工作做到老百姓的心坎里。

开展“三百工程”、百警联村、百警进社区等活动。创新“1+3”联系服务群众新模式,服务群众渠道进一步拓宽。

启动“1+3”联系服务群众新模式,即以网格为单元,组织网格联系民警、网格员和公益律师三支力量,开展“一警一员一律师”联系包保“一区一村一企”活动,加强联系服务群众工作。同时,将每月25日和26日定为联系服务群众统一走访日。全面实施简政放权,窗口服务进一步优化。

在全市县级公安机关率先建立移动互联网“微警务”服务平台,平台依托微信服务号、公众号,把线索举报、政策咨询、办事办证、出入境管理、社区警务、防范宣传等34种公安服务职能从窗口延伸到了网上、掌上,让群众在家里就能办成事、办好事,真正实现了“让数据多跑路,让群众少跑腿”。

传递广泉精神 市中民警义不容辞

“公安机关是党和国家一个很大的门面,人民警察的一言一行都关系到党和国家的威信,关系到公安机关的声誉。”程广泉说。

市中公安分局以打造“政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬”的公安队伍为目标,以创新的理念引导民警的行为,以坚强的班子带出过硬的队伍,以长效的机制训练民警的技能,以严明的纪律磨砺民警的品格,政治建警,纪律

严警、素质强警、文化育警、从优待警,推动公安队伍整体素质和战斗力迈上了新台阶。

程广泉同志虽然不在了,但他崇高的风范和伟大的精神成为了我们宝贵的精神财富,他爱党、爱民、爱岗的精神将在市中公安分局永存。

我们将继续学习广泉事

迹,弘扬广泉精神,引领广大市中公安民警忠于职守、无私奉献,深怀爱民之心、做实为民之事,将全心全意为人民服务的宗旨落实到每一项警务活动中,真正让程广泉精神在市中公安分局发扬光大!

(李庆春,任城区政府党组成员、济宁市公安局市中分局党委书记、局长)



民警走进社区服务群众。



寻找广泉式好民警系列报道(电视)。



弘扬程广泉精文艺演出。



寻找广泉式好民警系列报道(报纸)。